

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПРАВДА

Орган Центрального Комитета КПРФ

Газета основана
5 мая 1912 года
В. И. Лениным

№2 (31783)

16+

15 января 2026 года

Цена свободная

Агрессия против Венесуэлы – безусловное преступление империалистов США

Заявление Центрального Комитета КПРФ

Мир вновь стал свидетелем чудовищного акта империалистической агрессии. В ранние часы 3 января 2026 года BBC США нахешили массированные удары по Каракасу и другим центрам Венесуэлы. Под обстрел попали резиденции президента, здание Национального собрания, мавзолей Уго Чавеса, военные объекты и транспортные узлы. В результате варварской акции есть погибшие, включая женщин и детей. Среди которых таких ударов – деморализация нации, словно её воли к сопротивлению.

Все разрушения и жертвы ещё предстоит подсчитать. Однако уже сейчас совершенно ясно, что режим Трампа готов на всё, чтобы свергнуть неугодное правительство самостийного государства. Длинный список злодейких империалистов пополнился очередным кровавым преступлением. Правящие круги США вновь продемонстрировали мир свою подлинную сущность. Свершило вооружённое нападение на страну, власти которой осмелились отстаивать самостоятельный путь развития, использовать природные ресурсы ради социального развития, проводить политику в интересах трудящихся.

Ночной авиаудар по территории суворенного государства стал грубейшим нарушением Устава ООН и норм международного права. На лицо откровенный акт государственного терроризма, направленный на свержение законной власти и установление силой марionеточного режима. Подобные действия не могут иметь никакого оправдания.

Свершилось новое кровавое преступление против мира и безопасности. Оно продолжает злодейких империалистов США, длившейся десятилетиями. Войны во Вьетнаме и Корее, попытки вторжения на Кубу, кровавый переворот в Чили, гибель Югославии, Ирака, Ливии, Афганистана, Сирии – за всеми действиями «по наведению порядка» стоят миллионы пострадавших, обгленных, ставших беженцами, искалеченных и погибших.

Именно США несут главную вину за развязывание войны на Украине. Это Вашингтон и его европейские сподвижники разжигали бандеровский майдан, поддерживали нацистских батальоны, свергли легитимную власть, готовили фальшивые Минские соглашения. Украина активно накачивала оружием и вовлекала в военное столкновение с Россией.

Империалисты продолжают совершать дезиньи с целью утверждения своей глобальной гегемонии. Оценивая атаку США на Венесуэлу, глава дипломатии ЕС Каллас заявила, что Евросоюз «пристало следит за ситуацией» и что Мадуро «не имеет достаточно легитимности». Всё это открыто и проклято как преступный характер его агрессивных действий.

Вот уже четверть века – с момента уверенной победы Уго Чавеса на выборах в 1998 году – Венесуэла не даёт покоя глобальному капиталу и его агентам. За два столетия Белый дом привык рассматривать Латинскую Америку как «задний двор». Выступая с идеями «социализма XXI века», Каракас нанёс ощущимый удар по позициям США в регионе. Социально-экономические реформы левого правительства в интересах народных масс встали для Вашингтона костью в горле.

Попытка задушить выбор народных масс не удалась. Венесуэльцы мужественно противостояли экономической блокаде, финансовой агрессии и санкционному террору со стороны США. Их борьба стала защитой не только собственной Родины. Они превратились в передовую руку борьбы всемирного империалистического сопротивления.

Глобальный капитал был взбешён и тем, что примеру Каракаса последовали другие.

За прошедшее время приверженцы социалистических преобразований одерживали важные победы и накопили новый опыт государственного управления в Бразилии,

Аргентине, Никарагуа, Боливии, Эквадоре и других странах. Боливарианский альянс АЛБА объединил прогрессивные правительства региона,бросив вызов неравнopravnym союзам под гнёздом Вашингтона.

США не собирались выпускать Латинскую Америку из своих жаждых лап. В ход шло всё: попытки переворотов, жестокие санкции, беззастенчивая поддержка правой оппозиции. Кульминацией этих действий в период первого президентства Трампа стала попытка его команды объявить президентом Венесуэлы своего ставленника Хуана Гуайдо. Но авантюра прошлаась.

Трудящиеся не захотели менять независимость и социальные гарантии на лживые химеры либеральной демократии. Коллaborанты, готовые подчинить страну чужим интересам, были посрамлены.

Еда вернувшись к власти, Дональд Трамп возобновил наступление на Каракас. Надежды на то, что его администрация сориентируется на решении внутренних проблем США, оказались иллюзиями. Глобальному капиталу нужны новые международные авантюры для сохранения своей гегемонии. Трамп, как и его предшественники, старательно выполняет заказ олигархических кругов. Латинской Америке уделяется в этой политике особое внимание. Новая стратегия национальной безопасности США возродила «доктрину Монро». Провозглашается, что в Латинской Америке не может быть других глобальных игроков, кроме Трампа.

Призывают страны БРИКС и каждое государство, выступающее как многополярный мир, принять срочные коллективные меры в защиту международного права. Считают необходиым безоговорочное обсуждение вопроса в Совете Безопасности ООН. Всё более острой становится необходимость формирования и укрепления систем коллективной безопасности, которые будут способны противостоять блоку НАТО и любым претендентам на мировую гегемонию.

Призывают прогрессивные силы планеты сплотиться для отпора вторжению в Венесуэлу. Всё противники империализма, трудящиеся, коммунисты и патриоты призывают выступить единным фронтом против новой волны милитаристских действий США. Обращаемся к левым партиям и движениям, профсоюзам, общественным организациям, ко всем честным людям планеты с призываом развернуть широкую кампанию международной солидарности венесуэльским народом.

Суть происходящего очевидна. За неё стоят интересы финансового капитала и военно-промышленного комплекса США. Они рвутся установить контроль над богатейшими природными ресурсами Латинской Америки. Мы имеем дело с капиталистическим классом, который при всех внутренних разногласиях един в главном – в стремлении сохранить мировое господство и подавлять любые намёки на самостоятельность.

Империализм остаётся главной угрозой миру и безопасности человечества. Агрессия против Венесуэлы – закономерное звено в цепи действий неоколониалистов. Молчаливо взирать на подобные действия означало бы получить ещё более воинственный, злобный, уверенный в своей безнаказанности империализм. Только сплошённая ярость народа против диктата капитала, за социализм, за подлинное народовластие способна остановить путь к новым войнам, интэрвенциям и разрушениям.

Коммунистическая партия Российской Федерации настаивает:

- на безоговорочном прекращении военной агрессии США против Боливарианской Республики Венесуэла;
- на немедленном освобождении президента Николаса Мадуро и его супруги;
- на полном прекращении любого внешнего вмешательства во внутренние дела Венесуэлы;
- на международном расследовании преступных действий США с привлечением к ответственности виновных лиц;
- на принципиальной позиции и активной роли всех государств мира в защите суверенитета Венесуэлы.

Да здравствует свободная и суверенная Венесуэла!

Геннадий ЗЮГАНОВ,
Председатель ЦК КПРФ.

ПОЛИТИЧЕСКИЙ ПРОТЕСТ ЗА РУБЕЖОМ

Весь Иран охвачен мощными манифестациями в защиту правителей страны. Несмотря на попытки ориентированных на Запад сил создать видимость того, будто духовное и политическое руководство исламской республики никто не поддерживает, масштабные провластные выступления доказывают обратное. Люди ратуют за стабильность и недовольны тем, как протестующие выражают свой гнев: предают огню мечети и автомобили, устраивают засады на полицейских, крушат всё на своём пути. Жертвами беспорядков стали сотни человек, и в стране обявлен трёхдневный траур. В ближайшее время в Иране пройдут казни виновных в убийствах блокистов закона и сожжении религиозных сооружений, также похоронят погибших в результате действий профессиональных провокаторов, которых президент страны Масуд Пешешкиан и языола Али Хаменеи называют террористами.

Массовые протесты в Иране стартовали 28 декабря как мирные акции торговцев, недовольных экономической ситуацией в стране. Сотни лавочников начали забастовку на базарах Аллахадин и Чарес в Тегеране в связи с обвалом иранского риала, курс которого, в том числе из-за санк-

ций США, рухнул до 145 тысяч за доллар. В ответ на народное возмущение глава Центробанка Махмуд Фарзин подал в отставку, но это не удовлетворило толпу, и постепенно демонстрации переросли в ожесточённые столкновения вооружённых манифестирующих с момента гибели от рук стражей порядка 22-летней Махсы Амины в 2022 году.

Как отмечают эксперты, у выступившего пока нет чётко выраженных лидеров, а у их организаторов – ресурсы для смены власти в Иране. Люди недовольны нарушениями прав человека, цензурой и отключением интернета, жёсткими религиозными установками кабинета, экономическими проблемами, обеспечивающими денег, а также подорожанием воды и това-

ров первой необходимости. При этом мелкие торговцы, инициировавшие демонстрации, сами выявляют провокаторов в своих рядах и зачастую выдают их властям.

Меж тем уже на раннем этапе антиглобальные выступления получили поддержку извне: в сопоставимых инструкциях для протестующих с указаниями, как поддерживать связь, где собираться и как вести себя в случае ареста. Иранцы довольно успешно выявляют «вражеские» ячейки, в том числе – беспредметно – получили информацию от Турции относительно курдских террористических групп, перешедших с территории Ирака в иранский Курдистан и Луристан. Контроль поддержал проживавший в США Реза Пехлеви-младший – сын свергнутого в 1979 году шаха, который, по большому счёту, не пользуется популярностью внутри страны, ни среди эмигрантов. «Наследник» трона призвал покончить с «режимом яятолл» и объявил о готовности возглавить временное правительство исламской республики.

На этой неделе президент Ирана Дональд Трамп заявил, что конечной целью его действий в отношении Ирана является «победа», вот только не уточнил, что под этим подразумевается. Правда, говоря о своём неизбывном желании одерживать верх, Несколько Дональд, привёл в пример иранских захватчиков венесуэльского лидера Николаса Мадуро и операции в Сирии в 2019-м, завершившиеся ликвидацией основателя запрещённой в РФ «Исламского государства» Абу Бакра ал-Багдади, а также вспомнил об убийстве главы оперативного подразделения «Кудс» сухопутных сил КСИР генерала Касема Сулеймани в тот же год. Напутствуя «иранским патриотам», хулиган Белого дома посоветовал им продолжать восстание и захватывать госучреждения в республике, поскольку, по его словам, помочь им «уже поздно». При этом Трампа ничуть не тревожит, что «спасительные» удары по густонаселённым городам страны неминуемо приведут к многочисленным жертвам среди населения.

Участников антиправительственных акций поддерживает и ЕС, о чём открыто заявила глава европейской дипломатии Кая Каллас в ходе визита в ФРГ, сообщив о введении Брюсселем дополнительных санкций в от-

Цветы Ильичу

21 января, в День памяти Владимира Ильича Ленина, ЦК, МГК и МК КПРФ, Общероссийский штаб протестных действий, ЦК Ленинского комсомола РФ и другие левые общественные организации и движения проведут в Москве на Красной площади возложение венков и цветов к Мавзолею.

Сбор – 10.00 на Манежной площади, возле памятника маршалу Жукову (станции метро «Площадь Революции», «Театральная», «Охотный Ряд»).

Невозможно побеждать без смены социально-экономического курса

13 января Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции коммунистов в Государственной думе Г.А. Зюганов выступил с парламентской трибуны на открытии весенней сессии.

– Уважаемые депутаты, товарищи, друзья!

2026 год начался с противоправного вторжения в Венесуэлу, захвата президента Николаса Мадуро и его супруги Сильвии Флорес и их принудительного вывоза в США. Можно сказать, что с 3 января в мире объявлена новая эпоха беззакония и насилия, которые западный глобализм уже даже не пытается маскировать.

Похищение граждан, тем более президента, предварительному говору лиц в любой стране является тяжким преступлением. Нам надо трезво оценить происходящее. Этот вызов брошен всем без исключения. В такой обстановке ни один человек на планете, какую бы должность он ни занимал, не может чувствовать себя в безопасности.

Маски миротворцев окончательно сброшены. Главная цель – не столько сама Венесуэла, сколько её нефть. Если она окажется под контролем США, то они будут владеть более чем третьей мировых запасов нефти. И зачастую с помощью цен на сырье и энергоснабжения смогут диктовать свою волю любому государству на любом континенте. Не случайно первый ультиматум, предъявленный Каракасу, – это прекратить торговлю с Россией. Расширением

Призывают прогрессивные силы планеты сплотиться для отпора вторжению в Венесуэлу. Всё противники империализма, трудящиеся, коммунисты и патриоты призывают выступить единным фронтом против новой волны милитаристских действий США. Обращаемся к левым партиям и движениям, профсоюзам, общественным организациям, ко всем честным людям планеты с призываом развернуть широкую кампанию международной солидарности венесуэльским народом.

Суть происходящего очевидна. За неё стоят интересы финансового капитала и военно-промышленного комплекса США. Они рвутся установить контроль над богатейшими природными ресурсами Латинской Америки. Мы имеем дело с капиталистическим классом, который при всех внутренних разногласиях един в главном – в стремлении сохранить мировое господство и подавлять любые намёки на самостоятельность.

Империализм остаётся главной угрозой миру и безопасности человечества. Агрессия против Венесуэлы – закономерное звено в цепи действий неоколониалистов. Молчаливо взирать на подобные действия означало бы получить ещё более воинственный, злобный, уверенный в своей безнаказанности империализм. Только сплошённая ярость народа против диктата капитала, за социализм, за подлинное народовластие способна остановить путь к новым войнам, интэрвенциям и разрушениям.

Брежнев и Косыгин достигли ракетно-ядерного паритета с Западом. В свою очередь собирается рассматривать конгресс США! Но если раньше американцы расправлялись с противниками с помощью своих сателлитов, то теперь не стесняются делать это напрямую. И даже мнение союзников готовы в любой момент пренебречь.

В связи с этим надо вспомнить, что у нас есть Советская страна, противостоявшая на международной арене, когда на передовую, и детям Новороссии, которые регулярно отдаются у нас здесь, в Москве. Должен поблагодарить тех, кто мужественно отработал на фронте. Афнин и Иванов проехали приграничные территории. На передовой отработали Тайсаев, Ющенко и большая группа других наших товарищ. Все ребята, которые сражаются, благородят Дому, что она согласована с народом нашим бойцам в это сложное и ответственный время.

Трамп обвиняет Мадуро в том, что он якобы является распространителем наркотиков. Но их главные распространители – самими американцами. Хочу напомнить, что в 1960–1970-х годах, когда мы помогали Вьетнаму изгнать американцев, США устроили гигантскую плантацию по выращиванию наркотиков в «Золотом треугольнике», на стыке трёх государств: Таиланда, Бирмы и Лаоса. Это было главным рассадником опиума.

Затем использовали с теми же целями Гондурас, страну противостоящую на международной арене – самими американцами. Но если раньше американцы расправлялись с противниками с помощью своих сателлитов, то теперь не стесняются делать это напрямую. И даже мнение союзников готовы в любой момент пренебречь.

Призываю к смене социально-экономического курса. Нам это удалось. Мы призывают, чтобы вы сами на это посмотрели! Мы призываем, чтобы вы своими глазами это увидели!

У нас впереди выборы. И если они пройдут по той схеме, которую придумал Кириенко, то полноценными выборами не станут. Они должны пройти без дистанта, с нормальным, честным соперничеством команд. Потому что честные и достойные выборы – это то, без чего не может быть стабильности в стране. Мы обязаны их провести! Вы должны рассмотреть наши Трудовой и Избирательный кодексы, которые мы будем отстаивать в ходе предстоящих выборов. Всё это вдвое принципиальнее в год юбилея «Золотого треугольника», на стыке трёх государств: Таиланда, Бирмы и Лаоса.

Нельзя не упомянуть и Колумбию, где были члены жестокого антикоммунистического режима. Там они подорвались на сопротивлении наркотиков, были убиты, а их главные помощники – Трухиной и Избирательной комиссии.

Сегодня мы предлагаем провести Третий антифашистский форум в Москве. Уверяю вас, мы найдём множество союзников из нашей армии. Мы подготовили свою программу поддержки легкой промышленности. Я благодарю

БРАТСКАЯ ПОМОЩЬ

Великая народная инициатива

— Настоящие патриоты объединяются сами. Без приказов от начальства. Отдают, что могут, воинам СВО. Устанавливают связь с бойцами. А потом уже бойцы находят их сами. Собирается то, что необходимо конкретным воинам и подразделениям. Отрабатываются пути, по которым грузы уходят на фронт, — та самая логистика. Создаётся обратная связь. Я видел десятки роликов, в которых российские воины говорят слова глубокой признательности своим помощникам в тылу.

Так начинает свой рассказ о местной благотворительной группе «Помощь бойцам КЧР» первый секретарь Чиркесского горкома КПРФ **Сергей Ласков**.

Группа образовалась сразу, как только начались боевые действия. Организатор — **Зарема Асланукова**, насторожий коммунист, по личной инициативе объединившая волонтёров, черкешенка, у которой старший сын воюет уже почти четыре года. Вслед за старшим ушёл сражаться с украинскими нацистами и младший. Зарема — коммунист с немалым стажем, год назад её избрали секретарём Адыгей-Хабльского районного комитета КПРФ Карабаево-Черкесии. Как она всё успевает — не знаю. Надо же ещё и семья, и внуки заниматься.

На момент рассказа Сергея Ласкова в группе «Помощь бойцам КЧР» состоят 201 человек. Абсолютно добровольно в неё обединились черкесы, русские, карабаевы, ногайцы, абазины, абазы, греки, армяне... Насторожий национальный, как во времена СССР.

— Вносятся самые разные суммы, от 100—200 рублей до десятков тысяч. Кто сколько может. Главное — от сердца! Люди несут продукты, до машнюю готовую еду — жа-

реное, печёное, копчёное, масло, айран, чай, кофе, фрукты, овощи. А ещё — лекарства, медикаменты, одежду, сигареты, предметы гигиены, канцелярские принадлежности и прочее. Перед новогодними праздниками — подарки, сладости, детские письма и рисунки. Умельцы изготавливают оконные свечи, маскировочные сети, печки для отопления. Постоянно идёт сбор денег на средства РЭБ, стройматериалы, запчасти для автомобилей, автотоны, ноутбуки, дроны и многое другое. Члены группы «Помощь бойцам КЧР» участвуют в покупке легковых автомобилей, пикапов, «буханок».

Сергей Филиппович говорит, что особенно трогательно и читать переговоры между участниками группы о том, как, где и кому приготовить приложки или хыччины (тонкие лепёшки с начинкой из кара-чаво-балкарской кухни. — Авт.), захарить гуся, утку, сделать шашлыки. Смотришь: одни раздобыли муку, другие — мясо, масло, третьи — мастера вкусно приготовить.

У многих членов группы близкие — сёны, мужи, браты, внуки — на фронтах СВО. Приходит радость — сын приехал в кратковременный отпуск. Это общая радость! Его не отпустят обратно без гуманитарного груза. Приходит и горе. Это — общее горе.



ников фронту. Оказывается материальная помощь группам. **Кемал Бытдаев**, член ЦК КПРФ, первый секретарь Карабаево-Черкесского республиканского комитета КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Народном Собрании (Парламенте) КЧР — участник данной другой группы. В помещении республиканского комитета большая комната выделена в качестве одной из баз «Помощи бойцам КЧР» для сбора, хранения и отправки гуманитарной помощи. Оттуда 1—2 раза в месяц грузы уходят на фронт. Такую же базу предоставил группе **Рауф Дауров**, директор строительной фирмы, руководитель фракции КПРФ Думе города Карабаево-Черкесии, заслуженный строитель Карабаево-Черкесской Республики. Это при том, что Карабаево-Черкесский реском КПРФ начиная с 2014 года ежемесячно участвует в подготовке и от-

правке общепартийных гуманитарных конвоев Компартии РФ.

— Я давно состою в группе «Помощь бойцам КЧР» и в других подобных группах. Помогаю фронту, в том числе и лично, постоянно, без перерывов. Считаю это своим гражданским долгом, — подытожил рассказ своего секретаря Черкесского горкома КПРФ Сергей Ласков. — А теперь горжусь «Благодарностью», пришедшей мне из города Геническа многострадальной Херсонской области из рук председателя Краснодарского краевого Заксобрания Людмилы Клюшниковой и её помощницу Светлану Кербер. Якобы помощником депутата Светланы Кербер только числилась, на деле же им не являлась. Более абсурдное обвинение трудно представить. Деятельность депутата по отставанию интересов избирателей — это команда работы, в которой участки помощников часто неприметно, но, не будь его, депутат не смог бы эффективно реализовывать свою полномочия. А то, что Людмила Клюшникова, представляющая в краевом Заксобрании город Новороссийск, является одним из самых активных депутатов алтайского парламента, — бесспорный факт. Выдвинутые обвинения руководства КПРФ расценило как провокацию, направленную на ослабление позиций партии в преддверии выборной кампании 2026 года. Притом провокацию мерзкую и циничную, поскольку обе женщины — многодетные матери, у одной из которых сын с честью выпол-

Любовь ЯРМОШ,
соб. корр. «Правды».
Северо-Кавказский федеральный
округ.

□ Коммунист Зарема Асланукова — организатор благотворительной группы «Помощь бойцам КЧР».

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ДНЕВНИК

13 января открылась десятая, заключительная, сессия VIII созыва Госдумы. Впервые после длительного периода строгой секретности, когда обсуждение повестки дня проходило в закрытом режиме, депутатам была предоставлена возможность публично высказывать свои замечания по порядку работы палаты. Возможно, таким образом законодатели решили, отдав дань закреплённой в Конституции свободе слова, отметить День Российской печати, который как раз совпал с началом парламентской сессии. Как бы там ни было, «обет молчания» был нарушен.

После исполнения Государственного гимна и выступления спикера палаты, давшего вектор работы на ближайшую перспективу, слово взяли и другие депутаты. Николай Харitonов, реагируя на полученное им обращение от председателя Профсоюза работников связи России, члена совета директоров АО «Почта России» Анатолия Назаркина, обратил внимание на непростую ситуацию, сложившуюся в этой компании. Накануне Николай Михайлович поднимал проблемы почтовиков и на Совете Думы. Было решено взять ситуацию под контроль и заслушать через две недели председателя думского профильного комитета о выполнении правительства указания президента, поручившего принять меры для устойчивого развития АО «Почта России».

Мария Прускакова выступила с заявлением о недопустимости политического давления на депутатов Алтайского края, где произошёл беспрецедентный случай, когда в ноябре депутат краевого Заксобрания Людмила Клюшникова и её помощница Светлана Кербер взяли под стражу, обвинив их в мошенничестве: якобы помощником депутата Светланы Кербер только числилась, на деле же им не являлась. Более абсурдное обвинение трудно представить. Деятельность депутата по отставанию интересов избирателей — это команда работы, в которой участки помощников часто неприметно, но, не будь его, депутат не смог бы эффективно реализовывать свою полномочия. А то, что Людмила Клюшникова, представляющая в краевом Заксобрании город Новороссийск, является одним из самых активных депутатов алтайского парламента, — бесспорный факт. Выдвинутые обвинения руководства КПРФ расценило как провокацию, направленную на ослабление позиций партии в преддверии выборной кампании 2026 года. Притом провокацию мерзкую и циничную, поскольку обе женщины — многодетные матери, у одной из которых сын с честью выпол-

нял свой воинский долг в Сирии, у другой — сейчас сражается в зоне СВО, и обе они ещё воспитывают несовершеннолетних детей.

По всей стране коммунисты встали на защиту алтайских товарищей. Многочислен-

Не молчать и бороться сообща!

ные акции протеста, выступления руководства КПРФ в СМИ, обращения в правоохранительные органы, подписание жителями Новоалтайска петиции с требованием освободить коммунистов возместили свой действие, и в канун Нового года женщины были освобождены из СИЗО под подписку о невыезде. Это результат колективной борьбы, и она будет продолжаться, чтобы все обвинения с алтайских коммунистов были сняты, поскольку нет никаких сомнений в их невиновности.

Также коллективно против произошла надо бороться и на международной арене, убеждён лидер КПРФ **Геннадий Зюганов**. Полный текст его выступления — в сегодняшнем номере «Правды».

В приоритетах деятельности Госдумы на лёгкую парламентскую сессию — обеспечение целей специальной военной операции, контроль реализации поручений президента, касающихся поддержки семей с детьми, защиты граждан от финансового мошенничества, развитие межпарламентских связей при соблюдении незыблемого принципа невмешательства в дела суверенных государств.

Татьяна ОФИЦЕРОВА.

ПОЗОР!

Вместо коммунистов чуть не наказали детей

Администрация Уватского района отказалась лидеру коммунистов Тюменской области Тамаре Казанцевой в предоставлении помещений клубов для проведения детских утренников в новогодние каникулы.



В новогодние каникулы лидер коммунистов Тюменской области Тамара Казанцева провела новогодние ёлки и вручила подарки детям Абатского, Викуловского, Багаевского, Уватского и Тобольского районов. При этом везде бригаду «артистов-коммунистов» встречали тепло. Уватский район стал единственным, в котором администрация отказалась предоставить помещения клубов для проведения праздников.

В качестве официальной причины для отказа администрация назвала нахождение клубного работника на больничном в деревне Уки и нерабочие дни (в сёлах Альмыка и Красный Яр).

По словам Тамары Казанцевой, впервые за 15 лет власть отказалась ей в предоставлении помещений, чтобы подарить детям праздник. В КПРФ предполагают, что истинной причиной для отказа стала месть уватской администрации за иск по делу о голосовании «мёртвых душ». В насторожее время дело находится в апелляционной инстанции в Тюменском областном суде.

Пытались отомстить коммунистам и лишить праздника детей, но ничего не получилось. Несмотря на противодействие администрации, КПРФ организовала проведение новогодних утренников для детей с вручением подарков прямо на улице. Рядовые люди восприняли коммунистов с радушением и гостеприимством. Дети деревни Уки, сёла Альмыка, Яр и Красный Яр водили хороводы вокруг ёлок у мечети и около клубов. Весёлые поддерживали Дед Мороз, Снегурочку, Баба-ягу, они были настоящими казацкими героями.

В деревне Яр нашли семью участника КПРФ, который погиб, и вручили детям новогодние подарки. Подобных праздников в Уватском районе не было никогда. Коммунисты своё слово сдержали, а власть и на этот раз опозорилась перед односельчанами, как и в период выборов.

Пресс-служба Тюменского обкома КПРФ.

ГРИМАСЫ БОЛЬШОГО БИЗНЕСА

Жажда наживы в капиталистической реальности ярко противопоставлена сейчас всему, что было построено благодаря планомерному, последовательному и созидательному развитию советского периода. Всё, что было создано руками человека труда и ради общего блага, планомерно уничтожается сейчас с целью урвать кусок пожирнее. Такой подход очень наглядно продемонстрирован слаженным тандемом чиновников и застройщиков: произошёл очередной позорный снос исторического объекта в Санкт-Петербурге. На этот раз разрушено здание, построенное в период расцвета советской архитектуры и находившееся в хорошем состоянии: в советский период в нём располагался Всесоюзный научно-исследовательский институт целлюлозно-бумажной промышленности (ВНИИБ). 15 защитников здания от сноса были задержаны полицией.

Снос, произошедший 8 и 9 января этого года, стал печальным, но закономерным последствием градостроительной политики петербургских властей последних трёх десятилетий. Суть её проста: застроить все возможные участки города многоэтажными высотными жилыми домами, обезличенными и лишенными какой-либо архитектурной ценности, но содержащими внутри себя квартиры заоблачной стоимости.

Поскольку свободные «пятна» под застройку в чёрте города ограничены, застройщики рука об руку с чиновниками (на то она и буржуазия власть, чтобы представлять интересы буржуазии) стали «освобождать» несущую потенциальную прибыль землю от неудобного наследства.

«Правда» неоднократно обращалась на своих страницах к этой проблеме, разоблачая проишествия и подчёркивая недопустимость подобной варварской практики. Так, в номере №24 (30956) от 6—11 марта 2020 года «Под угрозой уничтожения» появился, современным языком выражаясь, новый «тренд»: под снос намереваются пустить те здания, которые построены в середине 50—х годов XX века.

Среди них постройки совершенно различного назначения. Так, был уничтожен СКК «Петровский» — советский спортивно-концертный комплекс. Он подвергся варварскому, безграмотному, наспех организованному демонтажу, закончившемуся обрушением и гибелью молодого рабочего Матвея Кучерова. «Трагическая смерть рабочего», «Правда», №11 (30943) от 4—5 февраля 2020 года.

«Правда» неоднократно обращалась на своих страницах к этой проблеме, разоблачая проишествия и подчёркивая недопустимость подобной варварской практики. Так, в номере №24 (30956) от 6—11 марта 2020 года «Под угрозой уничтожения» появился, современным языком выражаясь, новый «тренд»: под снос намереваются пустить те здания, которые построены в середине 50—х годов XX века.

Среди них постройки совершенно различного назначения. Так, был уничтожен СКК «Петровский» — советский спортивно-концертный комплекс. Он подвергся варварскому, безграмотному, наспех организованному демонтажу, закончившемуся обрушением и гибелью молодого рабочего Матвея Кучерова. «Трагическая смерть рабочего», «Правда», №11 (30943) от 4—5 февраля 2020 года.

Не обошлось без последствий и при сносе ВНИИБ. По словам очевидцев, во время работ перевернулся экскаватор, машина засыпала кирпичами и строительным мусором. О пострадавших в результате обрушения не сообщалось. Однако жители соседних домов опубликовали видео, на котором показано, как оператор другого экскаватора пытается откапать тот экскаватор, который оказался под обломками здания.

Пострадали и активисты, пытавшиеся предотвратить снос ВНИИБ. Напомним, что он начался утром 8 января. На месте собралась толпа недовольных горожан, которая прорвалась за ограждения и пыталась физически помешать работе техники. Сначала это привело к приостановке демонтажа, но потом он продолжил.

Среди защитников здания 15 человек были задержаны сотрудниками полиции. На них со-

ставили административные протоколы по статье 20.2.2 КоАП РФ («Организация массового одновременного пребывания и (или) передвижения граждан в общественных местах, повлекшее нарушение общественного порядка»). В отношении одного из задержанных рассматривался вопрос о возбуждении уголовного дела за хулиганство («с применением оружия»): предположительно он распылил первоый баллончик в лицо охраннику. Днём 9 января МВД сообщило о возбуждении уголовного дела. Как отмечает градозащитное общество «Живой город», среди задержанных есть 76-летний активист, который боролся за сохранение ВНИИБ не один год, а также участник ВОВ и многодетная мама.

За последние несколько лет камнем преткновения стала процедура признания здания объектом культурного наследия. Комитет по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры Санкт-Петербурга (КГИОП) отклоняет более 90% поданных заявок, включая те, которые подготовлены аттестованными экспертами. В 1990-е здание ВНИИБ перешло в частные руки, в нём было бизнес-центр. О сносе речь зашла в 2019 году. Тогда градозащитники добились остановки сноса. Но присвоить охранный статус объекту не удалось.

Несколько лет шли суды, в которых пытались оспорить отказ КГИОП в признании здания ВНИИБ памятником. Параллельно застройщик КГИОП отклоняет более 90% поданных заявок, включая те, которые подготовлены аттестованными экспертами.

Здание ВНИИБ удалось сохранить усилиями активистов, объединившихся для защиты комплекса и добившихся для него охранных статуса.

К сожалению, ВНИИБ отстоять не удалось.

Застройщик ранее сообщал, что планирует возвести на его месте жилой комплекс бизнес-класса.

Но сейчас на нём вновь висит гирлянда с надписью «С Новым годом!»

Сейчас тружеников, с начала лета не получавших заработную плату, оказались в бедственном положении. При капитализме рабочему человеку с заработком платят нелегко выживать, а если полгода ей не получать..

Люди, оставшиеся без средств к существованию, обратились в местные правоохранительные органы, но не добились никаких результатов.

